

धितोपत्र सम्बन्धि ऐन २०६३ तथा सामूहिक लगानी कोष नियमावली, २०६७, सामूहिक लगानी कोष निर्देशिका, २०६९ बमोजिम नेपाल धितोपत्र बोर्डमा दर्ता भएको



प्रभु म्युचुअल फण्ड

अन्तर्गत सञ्चालन हुने



योजना व्यवस्थापक



कोष प्रबर्द्धक



## “प्रभु स्मार्ट फण्ड” Prabhu Smart Fund को

### इकाईको सार्वजनिक निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला रहेको सम्बन्धी सूचना

प्रभु स्मार्ट फण्ड (Prabhu Smart Fund) को प्रति इकाई मूल्य रु. १०/- दरको ८,००,००,००० इकाई मध्ये बीज पूँजी वापत न्यूनतम १,२०,००,००० (एक करोड बिस लाख) वा कूल बिक्री भएको इकाईको १५ प्रतिशत इकाई मध्ये कोष प्रबर्द्धक श्री प्रभु बैंक लिमिटेडका लागि १४ प्रतिशत वा १,१२,००,००० (एक करोड बाह लाख) इकाई तथा योजना व्यवस्थापक श्री प्रभु क्यापिटल लिमिटेडलाई १ प्रतिशत वा ८,००,००० (आठ लाख) इकाई सुरक्षित राखी बाँकी ६,८०,००,००० (छ करोड असी लाख) इकाई यस विवरण पुस्तिकाको शर्त अनुसार मिति २०७९/११/१८ गते देखि निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला भईरहेको सहर्ष जानकारी गराउँदछौं। साथै, माग भन्दा बढी संख्यामा आवेदन प्राप्त हुन आएमा मिति २०७९/११/२८ गते आइतबार अगावै निष्काशन तथा बिक्री बन्द गर्न सकिने व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

दरखास्त दिनुपर्ने न्यूनतम : १०० इकाई दरखास्त दिनुपर्ने अधिकतम : ८०,००,००० इकाई

दरखास्त फाराम प्राप्त गर्न र दरखास्त साथ रकम बुझाउन सकिने स्थानहरु:

क्र.सं.	संकलन केन्द्रको नाम र ठेगाना
१.	नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट धितोपत्र खरिद (सार्वजनिक निष्काशन) सम्बन्धि निर्देशिका २०७३ अनुसार नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट अनुमति प्राप्त गरी आस्वा (ASBA) सेवामा सहभागी बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरु र देशभरीका तिनका शाखा कार्यालयहरु।
२.	सिडिएस एण्ड बिलियरिङ्ग लिमिटेडबाट निर्माण गरिएको सफ्टवेयर “मेरो शेयर” अनलाइन प्रयोग गरी सि-आस्वा (C-ASBA) प्रणाली मार्फत आवेदन दिन सकिनेछ।

आवेदन फारम प्राप्त गर्ने र आवेदन बुझाउने स्थानहरु:

क्र.सं.	विवरण पुस्तिका प्राप्त गर्ने स्थान :
१	प्रभु क्यापिटल लिमिटेड, कमलादी, काठमाण्डौ।
२	नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट अनुमति प्राप्त गरी सि-आस्वा (C-ASBA) सेवामा सहभागी सम्पूर्ण बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरु र तिनका शाखा कार्यालयहरु।
	साथै विवरण पुस्तिका प्रभु क्यापिटल लिमिटेडको वेवसाइट <a href="http://www.prabhucapital.com">www.prabhucapital.com</a> , प्रभु बैंक लिमिटेडको वेवसाइट <a href="http://www.prabhubank.com">www.prabhubank.com</a> बाट प्राप्त गर्न सकिने छ। साथै नेपाल धितोपत्र बोर्डको वेवसाइट <a href="http://www.sebon.gov.np">www.sebon.gov.np</a> बाट समेत हेर्न सक्नु हुनेछ।

लागनीकर्ताहरुले धितोपत्र सार्वजनिक निष्काशनमा लिखित वा विद्युतीय माध्यमबाट आवेदन दिँदा लगानीमा जोखिम हुनसक्ने भएकाले अनिवार्य रुपमा उक्त निष्काशनको लागि तयार गरेको विवरण-पत्र पढी आफ्नो स्व:विवेकले दरखास्त दिनुहुन अनुरोध गर्दछौं।

यस निष्काशन सम्बन्धि विस्तृत जानकारीको लागि मिति २०७९ फागुन ०५ गतेको “नयाँ पत्रिका” राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित आव्हान-पत्र वा धितोपत्र निष्काशन बिक्री प्रबन्धकको वेवसाइट [www.prabhucapital.com.np](http://www.prabhucapital.com.np) बाट समेत प्राप्त गर्न सकिने छ।

धितोपत्र निष्कासन तथा बिक्री प्रबन्धक



प्रभु क्यापिटल लिमिटेड

कमलादी, काठमाडौं, फोन नं. ०१-५९७०२००, ०१-४९६९१००

(A Subsidiary of Prabhu Bank Limited)

E-mail: [info@prabhucapital.com](mailto:info@prabhucapital.com), web: [www.prabhucapital.com](http://www.prabhucapital.com)

प्रभु स्मार्ट फण्डको इकाई सार्वजनिक निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला भईरहेको बारेको सूचना मिति २०७९ फागुन २३ गते मंगलबार नयाँ पत्रिका राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित गरिनेछ।